
YouGov / Barn Cymru Survey Results

Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1086 187 302 96 177 293 156 172 261 152 285 323 78 387 419

Unweighted Sample 1086 208 322 104 194 316 163 186 273 166 309 352 87 462 437

% % % % % % % % % % % % % % %

WESTMINSTER HEADLINE VOTING INTENTION

Headline Voting Intention
13-16

Dec

25 Feb - 

1 Mar

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know, or refused, and 

excluding 16-17 year olds]

Con 26 26 100 0 0 95 3 2 95 2 1 71 1 2 14 45

Lab 41 41 0 100 0 1 89 26 0 90 36 6 79 22 55 25

Lib Dem 3 7 0 0 0 1 2 5 1 2 3 4 5 4 9 4

Plaid Cymru 13 13 0 0 100 0 3 62 0 5 57 4 10 65 17 8

Reform UK 7 6 0 0 0 2 0 2 2 0 0 8 2 0 1 11

Green 6 4 0 0 0 1 2 2 1 0 2 2 3 7 3 2

Other 3 3 0 0 0 0 1 0 0 1 0 4 1 0 1 5

SENEDD HEADLINE VOTING INTENTION:

Constituency Voting Intention
[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

answer]
Con 23 24 91 0 1 100 0 0 95 0 1 65 1 3 13 40

Lab 40 38 5 83 7 0 100 0 3 91 20 10 70 15 49 28

Lib 4 6 1 2 0 0 0 0 0 1 0 2 3 4 7 3

Plaid 17 21 2 13 90 0 0 100 2 7 77 10 19 75 24 13

Reform UK 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 2 0 1 9

Green 5 3 0 1 2 0 0 0 0 1 1 1 3 4 3 2

Other 4 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 5 2 0 3 6

Past vote 2019 EU Ref 2016VI : Westminster VI : Constituency VI : List

1 www.yougov.com© 2022 YouGov plc. All Rights Reserved



YouGov / Barn Cymru Survey Results

Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total

Weighted Sample 1086

Unweighted Sample 1086

%

WESTMINSTER HEADLINE VOTING INTENTION

Headline Voting Intention
13-16 

Dec

25 Feb - 

1 Mar

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know, or refused, and 

excluding 16-17 year olds]

Con 26 26

Lab 41 41

Lib Dem 3 7

Plaid Cymru 13 13

Reform UK 7 6

Green 6 4

Other 3 3

SENEDD HEADLINE VOTING INTENTION:

Constituency Voting Intention
[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

answer]
Con 23 24

Lab 40 38

Lib 4 6

Plaid 17 21

Reform UK 7 5

Green 5 3

Other 4 4

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

529 557 150 400 263 274 543 543 207 225 242 225 187

466 620 108 369 276 333 565 521 219 226 214 237 190

% % % % % % % % % % % % %

28 24 6 15 30 42 27 25 30 33 19 26 23

36 47 46 51 39 30 35 48 27 39 56 43 40

6 8 7 8 4 9 10 4 11 4 5 7 10

15 12 26 14 13 9 16 10 16 14 11 11 13

7 4 8 5 7 5 5 6 7 5 4 8 5

4 3 7 4 4 2 4 3 6 4 2 2 4

4 2 0 4 3 3 2 4 3 2 2 3 5

27 20 6 17 25 37 24 23 28 27 17 23 23

32 44 33 43 41 33 33 45 28 34 50 38 41

5 6 9 7 3 5 8 2 8 6 3 7 5

20 21 39 20 19 16 24 17 23 26 18 19 17

7 3 8 5 6 3 5 5 6 4 4 7 5

3 4 3 4 2 2 2 4 3 2 5 2 3

5 3 2 4 4 4 4 3 3 1 4 5 6

RegionGender Age Social Grade
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1086 187 302 96 177 293 156 172 261 152 285 323 78 387 419

Unweighted Sample 1086 208 322 104 194 316 163 186 273 166 309 352 87 462 437

% % % % % % % % % % % % % % %

Past vote 2019 EU Ref 2016VI : Westminster VI : Constituency VI : List

List Voting Intention
[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

answer]
Con 22 23 87 0 0 91 2 2 100 0 0 63 1 3 12 39

Lab 35 34 2 74 13 0 79 12 0 100 0 9 61 16 42 24

Lib 3 6 1 2 0 1 3 2 0 0 0 3 3 5 9 3

Plaid 19 20 1 18 85 1 11 79 0 0 100 8 24 72 28 12

Green 7 4 0 3 1 0 5 1 0 0 0 1 6 3 5 2

Reform UK 5 3 1 1 0 0 0 1 0 0 0 3 2 0 1 5

UKIP 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1

Abolish The Welsh Assembly Party 6 6 6 1 0 6 0 0 0 0 0 9 2 0 2 11

Gwlad 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1

Propel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3 1 0 1 2

If there were a general election held tomorrow, 

which party would you vote for?

[Excluding 16-17 year olds]

Conservative 18 18 100 0 0 90 3 2 91 1 1 55 1 2 11 31

Labour 28 29 0 100 0 1 82 24 0 83 33 5 66 18 44 17

Liberal Democrat 2 5 0 0 0 1 2 4 1 2 3 3 4 3 7 3

Plaid Cymru 9 9 0 0 100 0 3 56 0 5 54 3 8 53 14 6

Reform UK 5 4 0 0 0 2 0 3 2 0 0 6 1 0 1 7

Green 4 3 0 0 0 1 2 2 1 0 2 1 3 6 3 2

Some other party 2 3 0 0 0 1 1 0 1 1 0 4 1 0 1 5

Would not vote 11 12 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 2 0 3 9

Don’t know 18 16 0 0 0 4 6 8 4 7 6 20 13 17 15 19

Refused 3 3 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 2 1 2 1

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party' 

and excluding 16-17 year olds; n=23]

UK Independence Party (UKIP) 40 38 0 0 0 0 100 0 0 100 0 40 0 0 33 45

Women's Equality Party 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12

Some other party 51 47 0 0 0 0 0 0 0 0 0 45 100 0 67 35

Don't know 9 7 0 0 0 100 0 0 100 0 0 16 0 0 0 9

Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total

Weighted Sample 1086

Unweighted Sample 1086

%

List Voting Intention
[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

answer]
Con 22 23

Lab 35 34

Lib 3 6

Plaid 19 20

Green 7 4

Reform UK 5 3

UKIP 2 1

Abolish The Welsh Assembly Party 6 6

Gwlad 0 1

Propel 0 0

Other 1 1

If there were a general election held tomorrow, 

which party would you vote for?

[Excluding 16-17 year olds]

Conservative 18 18

Labour 28 29

Liberal Democrat 2 5

Plaid Cymru 9 9

Reform UK 5 4

Green 4 3

Some other party 2 3

Would not vote 11 12

Don’t know 18 16

Refused 3 3

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party' 

and excluding 16-17 year olds; n=23]

UK Independence Party (UKIP) 40 38

Women's Equality Party 0 9

Some other party 51 47

Don't know 9 7

Refused 0 0

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

529 557 150 400 263 274 543 543 207 225 242 225 187

466 620 108 369 276 333 565 521 219 226 214 237 190

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

26 20 7 15 25 35 25 21 31 27 18 19 20

28 40 31 40 37 26 27 43 25 32 40 35 37

6 6 8 7 4 7 9 3 9 6 6 5 6

20 20 28 23 17 18 24 16 20 25 21 20 16

4 4 8 6 3 3 5 3 6 2 5 3 6

4 2 6 3 4 2 2 4 4 1 2 5 4

1 1 5 0 1 1 1 1 1 1 2 1 2

8 4 3 4 7 7 5 7 2 5 5 9 7

1 0 2 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0

0 1 3 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0

2 0 0 2 1 1 2 1 0 1 2 1 3

21 15 5 10 21 32 20 15 21 22 13 16 17

27 30 32 32 28 23 27 31 20 28 39 28 27

5 5 4 5 3 7 7 3 8 2 3 5 6

11 8 18 8 9 7 12 6 12 10 8 7 9

6 3 6 3 5 4 4 4 5 3 3 5 4

3 2 5 3 3 2 3 2 5 3 2 1 4

4 2 0 3 3 3 2 3 3 2 2 2 4

11 13 11 16 11 6 6 17 11 9 12 17 9

12 20 8 17 18 16 15 17 14 21 14 16 16

2 3 12 2 1 1 3 2 1 1 3 4 4

44 28 0 55 23 26 7 60 17 39 0 51 63

0 25 0 19 0 0 0 15 42 0 0 0 0

56 28 0 27 52 74 77 26 24 61 100 33 38

0 20 0 0 25 0 16 0 17 0 0 16 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1086 187 302 96 177 293 156 172 261 152 285 323 78 387 419

Unweighted Sample 1086 208 322 104 194 316 163 186 273 166 309 352 87 462 437

% % % % % % % % % % % % % % %

Past vote 2019 EU Ref 2016VI : Westminster VI : Constituency VI : List

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in a general election tomorrow?

[Excluding 16-17 year olds]

0 - Certain NOT to vote 10 9 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 3 6

1 1 2 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2

2 3 2 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1

3 2 2 2 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 3

4 1 1 0 1 3 0 1 1 0 1 1 0 1 2 1 1

5 5 5 1 3 5 2 2 5 1 3 3 4 4 6 3 6

6 3 2 2 2 5 1 2 3 2 3 4 2 2 1 2 1

7 5 4 2 4 4 2 4 4 1 4 5 4 3 3 3 3

8 6 7 7 9 2 6 8 5 7 9 2 7 9 6 6 7

9 8 8 10 10 8 11 8 8 11 7 12 7 11 10 11 7

10 - Absolutely certain to vote 57 58 76 70 73 76 72 72 76 71 73 72 69 73 71 63

If there were a Senedd (Welsh Parliament) 

election tomorrow, which party would you vote 

for in your constituency?

Conservative 16 16 84 0 1 100 0 0 91 0 1 51 1 2 10 29

Labour 28 27 5 78 8 0 100 0 3 88 21 8 59 13 40 20

Liberal Democrat 3 4 1 2 0 0 0 0 1 1 0 2 3 3 6 2

Plaid Cymru 12 14 2 12 89 0 0 100 2 7 77 8 17 63 19 10

Reform UK 3 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 0 1 6

Green 5 2 0 1 2 0 0 0 0 1 1 1 3 3 2 2

Some other party 3 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0 2 5

Would not vote 13 13 3 1 0 0 0 0 0 0 0 4 3 0 3 10

Don't know 15 14 3 5 0 0 0 0 3 3 0 17 11 16 15 14

Refused 3 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0 2 2

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party'; 

n=31]

UK Independence Party (UKIP) 22 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0 15 23

Abolish the Welsh Assembly Party 52 38 100 0 0 0 0 0 0 0 0 46 17 0 41 40

Gwlad 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Propel 9 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 0 0 5

Some other party 17 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 36 29 0 19 21

Don't know 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 24 0 17 11

Refused 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 8 0
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total

Weighted Sample 1086

Unweighted Sample 1086

%

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in a general election tomorrow?

[Excluding 16-17 year olds]

0 - Certain NOT to vote 10 9

1 1 2

2 3 2

3 2 2

4 1 1

5 5 5

6 3 2

7 5 4

8 6 7

9 8 8

10 - Absolutely certain to vote 57 58

If there were a Senedd (Welsh Parliament) 

election tomorrow, which party would you vote 

for in your constituency?

Conservative 16 16

Labour 28 27

Liberal Democrat 3 4

Plaid Cymru 12 14

Reform UK 3 4

Green 5 2

Some other party 3 3

Would not vote 13 13

Don't know 15 14

Refused 3 2

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party'; 

n=31]

UK Independence Party (UKIP) 22 20

Abolish the Welsh Assembly Party 52 38

Gwlad 0 0

Propel 9 6

Some other party 17 22

Don't know 0 12

Refused 0 2

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

529 557 150 400 263 274 543 543 207 225 242 225 187

466 620 108 369 276 333 565 521 219 226 214 237 190

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

7 11 12 12 8 4 4 14 10 8 9 12 7

3 1 0 3 2 2 1 3 1 1 3 3 2

2 2 4 3 1 0 2 2 1 1 3 2 2

2 2 3 3 1 1 1 3 1 2 1 0 5

1 1 6 1 1 1 2 1 1 2 2 1 1

3 7 8 5 7 2 4 6 5 6 2 6 7

2 2 3 3 1 2 3 1 0 2 2 2 5

4 4 7 4 4 3 4 4 2 4 3 5 5

7 6 6 8 6 6 8 6 6 7 8 7 5

8 8 7 7 12 7 10 6 5 10 8 10 7

62 55 46 51 59 73 63 53 66 58 60 52 56

20 13 4 10 19 30 19 14 20 19 12 15 17

24 30 24 26 30 26 26 28 21 25 35 25 29

4 4 6 4 3 5 7 2 6 4 2 5 3

15 14 24 12 14 13 18 10 16 18 12 12 13

5 2 5 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3

2 3 3 3 2 2 2 3 3 1 3 1 4

4 2 1 4 3 3 3 3 2 1 3 3 6

12 14 16 17 11 8 7 19 10 12 17 15 10

10 18 11 19 13 10 13 15 14 17 11 16 14

3 2 7 2 2 1 3 2 2 1 2 4 3

30 0 0 34 21 0 5 35 20 0 0 17 39

37 41 51 21 25 78 34 42 35 64 30 38 39

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 18 49 0 14 0 5 7 0 0 16 11 0

24 18 0 24 22 22 38 6 9 36 54 14 9

7 24 0 22 11 0 14 10 36 0 0 12 13

3 0 0 0 8 0 4 0 0 0 0 9 0
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1086 187 302 96 177 293 156 172 261 152 285 323 78 387 419

Unweighted Sample 1086 208 322 104 194 316 163 186 273 166 309 352 87 462 437

% % % % % % % % % % % % % % %

Past vote 2019 EU Ref 2016VI : Westminster VI : Constituency VI : List

Now thinking about the regional or party vote for 

the Senedd (Welsh Parliament), which party list 

would you vote for?

Conservative 15 16 82 0 0 89 2 2 100 0 0 50 1 2 10 28

Labour 23 24 2 70 12 0 78 12 0 100 0 7 51 13 34 17

Liberal Democrat 2 4 1 2 0 1 3 2 0 0 0 2 3 4 7 3

Plaid Cymru 13 14 1 16 83 1 11 75 0 0 100 6 21 57 22 9

Green 5 3 0 3 1 0 4 1 0 0 0 1 5 2 4 2

Reform UK 4 2 1 1 0 0 0 2 0 0 0 3 2 0 1 3

UK Independence Party (UKIP) 2 1 1 0 2 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 2

Abolish the Welsh Assembly Party 4 4 6 1 0 6 0 0 0 0 0 7 2 0 2 8

Gwlad 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1

Propel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Some other party 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 2

Don't know 14 14 2 5 1 1 1 2 0 0 0 14 12 21 14 14

Would not vote 13 13 3 1 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 3 10

Refused 4 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 4 1 0 3 3

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in an election to the Senedd (Welsh 

Parliament) tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 11 10 2 2 0 0 0 0 0 1 0 3 2 0 3 8

1 3 2 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2

2 3 2 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 3 0 1

3 2 3 2 1 0 2 1 1 2 2 1 3 2 1 1 4

4 2 1 1 2 3 1 1 2 1 1 1 1 3 1 1 2

5 6 6 1 4 5 1 4 4 0 5 4 5 5 3 4 6

6 2 3 4 2 3 3 3 6 4 2 5 3 2 2 1 3

7 5 5 4 6 5 4 7 3 5 7 6 5 6 2 7 4

8 5 7 7 8 1 6 6 6 6 8 4 6 8 7 6 6

9 7 7 8 8 8 10 7 10 10 5 12 7 9 10 10 5

10 - Absolutely certain to vote 55 55 70 66 75 70 70 69 69 70 68 67 63 72 66 60
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total

Weighted Sample 1086

Unweighted Sample 1086

%

Now thinking about the regional or party vote for 

the Senedd (Welsh Parliament), which party list 

would you vote for?

Conservative 15 16

Labour 23 24

Liberal Democrat 2 4

Plaid Cymru 13 14

Green 5 3

Reform UK 4 2

UK Independence Party (UKIP) 2 1

Abolish the Welsh Assembly Party 4 4

Gwlad 0 0

Propel 0 0

Some other party 1 1

Don't know 14 14

Would not vote 13 13

Refused 4 3

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in an election to the Senedd (Welsh 

Parliament) tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 11 10

1 3 2

2 3 2

3 2 3

4 2 1

5 6 6

6 2 3

7 5 5

8 5 7

9 7 7

10 - Absolutely certain to vote 55 55

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

529 557 150 400 263 274 543 543 207 225 242 225 187

466 620 108 369 276 333 565 521 219 226 214 237 190

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

19 13 5 10 19 28 19 13 22 18 13 12 15

21 27 22 25 28 21 21 27 19 23 28 23 26

5 4 5 4 3 5 7 2 7 4 4 3 4

15 13 17 13 13 14 18 10 14 17 15 13 11

4 3 6 4 3 2 4 2 5 1 4 2 5

3 2 5 2 3 2 2 3 3 1 2 3 3

2 1 5 1 1 1 1 2 2 1 1 1 4

6 2 2 3 6 5 4 4 2 4 4 6 5

1 0 2 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0

0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0

1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 2 1 2

9 18 10 19 12 12 13 15 14 19 10 15 11

12 13 15 17 10 7 7 18 11 11 16 14 10

3 3 6 3 3 2 3 3 2 1 3 5 4

9 12 12 13 10 6 5 16 12 9 12 11 8

2 1 1 3 1 1 1 3 2 0 1 3 3

1 2 4 3 0 1 2 1 2 1 4 0 2

3 4 3 4 3 2 3 4 3 4 2 2 5

2 1 2 2 1 1 1 2 1 2 2 1 2

4 7 6 7 7 2 4 7 4 7 4 7 6

3 4 10 2 2 3 4 2 1 2 3 5 6

6 5 6 6 4 4 5 5 3 7 3 6 7

5 8 6 7 6 7 8 5 5 6 7 9 5

8 6 8 5 11 5 8 5 8 8 8 6 4

59 51 43 49 57 69 59 51 61 55 56 50 53
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1086 187 302 96 177 293 156 172 261 152 285 323 78 387 419

Unweighted Sample 1086 208 322 104 194 316 163 186 273 166 309 352 87 462 437

% % % % % % % % % % % % % % %

Past vote 2019 EU Ref 2016VI : Westminster VI : Constituency VI : List

If there was a referendum tomorrow on Wales 

becoming an independent country and this was 

the question, how would you vote? Should 

Wales be an independent country?

Yes 21 5 29 71 5 29 59 4 30 60 8 32 51 32 12

No 53 91 43 18 92 43 27 92 41 28 84 40 24 47 70

Would not vote 8 0 2 0 1 2 2 0 2 0 2 3 0 2 4

Don't know 16 4 25 10 2 26 10 3 26 12 6 23 23 18 13

Refused 2 0 0 1 0 1 2 0 0 1 1 2 2 2 1

Thinking about the upcoming local council 

elections, which of the following, if any, is most 

important to you?

The overall state of local transport and roads in my 

area
24 38 22 21 38 25 20 39 24 22 33 21 16 22 30

The overall state of social services in my area 18 19 25 27 16 24 27 17 27 27 17 23 22 22 19

The overall state of the schools in my area 10 7 14 9 7 13 13 8 12 14 9 12 14 11 8

The overall state of bin collections and waste in my 

area
9 8 8 11 7 7 12 8 9 6 8 7 8 5 11

The overall state of libraries and cultural facilities in 

my area
4 1 5 9 1 6 5 0 5 6 2 6 5 7 2

Other [see Tab 1] 8 12 7 10 14 7 7 14 5 9 12 8 12 9 10

None of these 11 8 7 7 7 8 7 7 8 8 8 8 5 10 9

Don’t know 15 8 12 7 9 10 10 8 11 9 12 15 17 15 12

In general, to what extent, if at all, do you trust 

each of the following to do the right thing?

the Welsh Government

A great deal 12 6 19 28 5 21 22 4 22 24 8 18 21 19 7

A fair amount 42 31 58 59 28 62 57 31 61 59 30 59 48 53 32

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 54 37 77 87 33 83 79 35 82 83 37 76 69 72 39

Not very much 25 38 14 11 37 10 15 39 11 13 34 14 22 17 32

Not at all 14 25 5 2 30 5 4 26 5 5 26 6 3 7 23

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 40 63 19 13 67 15 20 65 16 17 59 20 25 24 54

Don’t know 6 0 4 0 0 2 2 0 2 0 3 4 6 4 6
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total

Weighted Sample 1086

Unweighted Sample 1086

%

If there was a referendum tomorrow on Wales 

becoming an independent country and this was 

the question, how would you vote? Should 

Wales be an independent country?

Yes 21

No 53

Would not vote 8

Don't know 16

Refused 2

Thinking about the upcoming local council 

elections, which of the following, if any, is most 

important to you?

The overall state of local transport and roads in my 

area
24

The overall state of social services in my area 18

The overall state of the schools in my area 10

The overall state of bin collections and waste in my 

area
9

The overall state of libraries and cultural facilities in 

my area
4

Other [see Tab 1] 8

None of these 11

Don’t know 15

In general, to what extent, if at all, do you trust 

each of the following to do the right thing?

the Welsh Government

A great deal 12

A fair amount 42

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 54

Not very much 25

Not at all 14

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 40

Don’t know 6

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

529 557 150 400 263 274 543 543 207 225 242 225 187

466 620 108 369 276 333 565 521 219 226 214 237 190

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

23 19 27 21 22 17 23 19 22 22 20 24 17

58 48 34 46 59 67 57 49 55 52 53 51 53

7 10 16 10 5 4 5 12 5 5 12 9 10

11 21 14 21 14 12 13 19 15 20 14 14 18

2 3 9 2 1 1 3 2 3 2 3 3 2

26 23 20 21 24 32 24 25 28 21 22 26 26

18 18 14 14 23 22 20 16 19 21 15 17 20

8 13 12 14 9 6 10 11 10 9 14 9 9

10 9 16 9 8 7 10 8 9 6 10 10 12

4 4 5 4 5 3 5 3 3 6 5 4 3

8 8 4 5 10 12 9 7 9 9 8 9 5

12 10 13 13 10 8 9 13 8 8 15 12 12

14 16 17 20 10 11 12 17 14 20 12 14 14

10 13 10 9 12 16 14 9 12 15 10 11 11

45 40 49 43 38 43 45 40 42 38 48 38 46

54 53 59 52 50 58 59 49 54 52 58 49 57

22 29 22 25 28 25 24 27 24 24 26 29 23

20 9 8 15 18 14 13 16 16 16 13 14 14

41 38 30 40 46 39 38 42 40 40 39 43 37

4 8 12 9 5 2 4 9 7 8 3 8 6
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1086 187 302 96 177 293 156 172 261 152 285 323 78 387 419

Unweighted Sample 1086 208 322 104 194 316 163 186 273 166 309 352 87 462 437

% % % % % % % % % % % % % % %

Past vote 2019 EU Ref 2016VI : Westminster VI : Constituency VI : List

the UK Government

A great deal 4 17 1 4 16 1 2 15 3 0 10 2 0 3 6

A fair amount 23 61 10 14 57 13 15 61 13 9 46 10 9 16 31

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 27 78 11 18 74 14 17 76 16 9 56 12 9 19 37

Not very much 37 19 41 30 21 41 33 21 41 36 32 42 29 37 35

Not at all 30 3 45 52 4 43 47 3 41 54 9 42 56 41 22

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 67 22 87 81 25 84 81 25 82 90 41 84 85 77 57

Don’t know 6 0 3 1 1 2 2 0 2 1 3 4 6 4 6

Do you think Boris Johnson should resign from 

his role as Prime Minister, or should he remain 

in his role?

Should resign 58 10 88 79 13 84 80 14 84 85 24 86 77 76 39

Should remain in his role 28 81 6 12 78 9 11 78 9 10 64 5 8 15 46

Don’t know 14 9 6 9 9 6 9 8 7 5 12 9 15 9 16

How closely are you following stories about 

gatherings at Downing Street at a time when 

they were prohibited under Covid rules?

Very closely 17 7 31 23 8 28 24 8 27 24 10 25 23 24 12

Fairly closely 38 39 44 47 40 45 45 39 42 49 37 45 43 46 32

Not very closely 22 30 15 17 30 16 18 31 19 16 27 18 14 16 28

I am aware of the stories but am not following them 22 25 10 10 22 11 12 22 11 8 24 11 17 13 27

I am not aware of the stories 2 0 1 3 0 0 2 0 0 2 1 1 3 2 1

To what extent do you support or oppose the 

Welsh Government’s policy of having a million 

Welsh speakers by 2050?

Strongly support 18 13 19 52 12 17 47 12 16 47 11 20 53 22 12

Tend to support 20 15 27 25 16 30 23 15 30 24 16 28 21 23 19

TOTAL SUPPORT 38 27 46 77 28 47 70 27 46 71 27 47 74 45 31

Neither support nor oppose 37 42 36 18 39 40 20 42 39 21 42 36 20 34 43

Tend to oppose 8 12 9 1 10 7 6 12 9 3 10 8 3 7 7

Strongly oppose 10 18 6 2 22 4 2 17 3 3 17 5 1 7 14

TOTAL OPPOSE 18 30 15 3 32 11 8 30 12 6 27 12 3 14 21

Don’t know 8 2 4 2 1 2 2 1 3 2 4 5 3 7 5
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total

Weighted Sample 1086

Unweighted Sample 1086

%

the UK Government

A great deal 4

A fair amount 23

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 27

Not very much 37

Not at all 30

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 67

Don’t know 6

Do you think Boris Johnson should resign from 

his role as Prime Minister, or should he remain 

in his role?

Should resign 58

Should remain in his role 28

Don’t know 14

How closely are you following stories about 

gatherings at Downing Street at a time when 

they were prohibited under Covid rules?

Very closely 17

Fairly closely 38

Not very closely 22

I am aware of the stories but am not following them 22

I am not aware of the stories 2

To what extent do you support or oppose the 

Welsh Government’s policy of having a million 

Welsh speakers by 2050?

Strongly support 18

Tend to support 20

TOTAL SUPPORT 38

Neither support nor oppose 37

Tend to oppose 8

Strongly oppose 10

TOTAL OPPOSE 18

Don’t know 8

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

529 557 150 400 263 274 543 543 207 225 242 225 187

466 620 108 369 276 333 565 521 219 226 214 237 190

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

5 3 3 3 4 7 6 3 3 5 4 4 5

25 22 19 19 27 28 26 21 29 22 19 26 21

30 25 22 22 31 35 32 23 32 27 23 31 26

34 40 48 36 32 39 34 40 36 38 42 32 37

32 28 20 35 33 24 31 28 25 28 32 32 29

66 68 69 70 65 62 65 69 61 66 74 64 67

5 7 10 8 4 2 4 8 7 7 3 5 8

58 59 72 59 57 51 61 56 47 58 68 55 62

31 25 12 22 34 37 28 27 35 26 21 32 22

12 17 15 19 9 12 12 17 18 15 11 13 16

18 15 18 13 19 19 19 14 15 16 20 13 17

41 35 44 38 39 34 42 35 31 43 43 35 38

22 22 16 22 25 23 20 24 28 21 19 24 19

17 26 20 23 18 24 18 26 22 18 16 27 26

3 1 3 4 0 0 2 2 4 2 2 1 0

20 16 25 18 20 13 20 16 19 19 18 18 16

21 20 23 20 23 17 20 20 21 21 21 16 24

41 36 47 37 43 30 41 36 40 39 39 34 40

36 37 21 35 38 47 34 40 35 40 36 37 38

7 9 14 7 6 8 10 6 7 5 9 10 8

12 7 6 8 11 13 10 9 11 10 9 11 7

19 16 20 15 17 20 20 15 18 15 18 21 15

4 11 12 13 2 2 6 9 8 6 7 9 8
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1086 187 302 96 177 293 156 172 261 152 285 323 78 387 419

Unweighted Sample 1086 208 322 104 194 316 163 186 273 166 309 352 87 462 437

% % % % % % % % % % % % % % %

Past vote 2019 EU Ref 2016VI : Westminster VI : Constituency VI : List

The Welsh Government has outlined plans to 

trial a monthly basic income to all 18-year-olds 

leaving care for 2 years. 

In principle, to what extent do you support or 

oppose this?
Strongly support 17 5 28 36 6 28 30 6 27 32 4 29 31 28 6

Tend to support 29 23 39 40 23 37 38 24 40 35 21 37 35 32 27

TOTAL SUPPORT 47 28 67 76 29 65 69 31 67 67 25 66 66 60 33

Neither support nor oppose 20 21 15 7 18 17 14 18 17 15 21 14 14 15 22

Tend to oppose 10 18 7 8 17 8 7 16 6 8 20 6 8 9 15

Strongly oppose 12 27 3 5 31 3 6 29 3 5 26 5 4 7 19

TOTAL OPPOSE 22 45 11 13 48 11 13 46 9 13 46 11 12 16 34

Don’t know 11 6 8 5 5 7 5 6 7 6 8 10 9 9 11
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total

Weighted Sample 1086

Unweighted Sample 1086

%

The Welsh Government has outlined plans to 

trial a monthly basic income to all 18-year-olds 

leaving care for 2 years. 

In principle, to what extent do you support or 

oppose this?
Strongly support 17

Tend to support 29

TOTAL SUPPORT 47

Neither support nor oppose 20

Tend to oppose 10

Strongly oppose 12

TOTAL OPPOSE 22

Don’t know 11

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

529 557 150 400 263 274 543 543 207 225 242 225 187

466 620 108 369 276 333 565 521 219 226 214 237 190

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

16 18 32 18 13 12 20 15 15 16 20 18 17

27 31 34 29 30 27 30 29 29 25 35 27 31

44 49 65 47 43 39 50 44 44 40 55 45 48

19 22 18 18 20 25 19 22 20 19 19 24 19

10 10 4 8 12 16 11 10 13 14 8 9 8

17 7 3 12 15 13 13 11 13 12 10 13 11

27 17 7 20 27 29 23 21 25 26 17 22 20

10 12 11 15 10 7 9 14 10 14 8 10 14
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1086 187 302 96 177 293 156 172 261 152 285 323 78 387 419

Unweighted Sample 1086 208 322 104 194 316 163 186 273 166 309 352 87 462 437

% % % % % % % % % % % % % % %

Past vote 2019 EU Ref 2016VI : Westminster VI : Constituency VI : List

How confident are you, if at all, that you’ll be 

able to pay your next energy bill?

Very confident 23 33 23 25 34 23 22 33 22 25 28 22 26 26 24

Fairly confident 41 46 41 49 46 43 40 48 42 42 45 44 49 44 42

TOTAL CONFIDENT 64 79 65 74 81 65 62 81 64 68 72 65 75 70 66

Not very confident 21 13 21 9 13 21 20 15 22 17 19 20 6 15 23

Not at all confident 6 4 7 8 4 7 7 3 6 7 5 6 10 5 7

TOTAL NOT CONFIDENT 27 18 28 17 17 27 27 18 28 24 24 25 16 20 30

Don’t know 10 4 7 10 3 7 11 2 8 8 4 10 9 10 4

Have you noticed an increase or decrease in the 

price of the following products or services in the 

last few months? If you never purchase the 

product or service, please choose the N/A 

option.

Groceries

Major increase 27 26 29 24 26 28 24 25 30 24 29 26 30 25 29

Moderate increase 45 51 47 45 49 50 47 54 49 48 48 50 45 49 47

Minor increase 19 19 17 19 21 16 18 17 16 18 19 16 18 18 16

TOTAL INCREASE 90 96 93 89 96 94 89 96 95 90 95 91 94 92 92

No noticeable change 4 3 3 5 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4

Minor decrease 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0

Moderate decrease 0 0 1 2 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0

Major decrease 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1

TOTAL DECREASE 1 0 1 3 0 1 2 0 1 2 1 1 1 1 1

Don’t know 4 1 3 2 1 2 5 1 1 3 1 3 0 3 2

NA – I never spend money on this 2 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 2 1 1

Public transport

Major increase 5 3 7 5 3 7 4 3 8 2 2 5 2 4 3

Moderate increase 9 6 11 5 4 12 6 5 11 8 6 10 4 9 6

Minor increase 8 4 8 19 5 8 15 5 8 14 4 8 7 7 5

TOTAL INCREASE 21 12 26 29 12 26 25 13 27 23 13 23 13 21 14

No noticeable change 10 11 9 9 9 9 10 10 9 9 8 8 16 9 7

Minor decrease 0 0 0 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Moderate decrease 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Major decrease 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1

TOTAL DECREASE 1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 2 0 1 0 2

Don’t know 16 15 17 15 15 15 15 17 14 16 15 17 10 19 14

NA – I never spend money on this 52 62 48 44 64 50 49 59 50 52 63 51 59 52 63
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total

Weighted Sample 1086

Unweighted Sample 1086

%

How confident are you, if at all, that you’ll be 

able to pay your next energy bill?

Very confident 23

Fairly confident 41

TOTAL CONFIDENT 64

Not very confident 21

Not at all confident 6

TOTAL NOT CONFIDENT 27

Don’t know 10

Have you noticed an increase or decrease in the 

price of the following products or services in the 

last few months? If you never purchase the 

product or service, please choose the N/A 

option.

Groceries

Major increase 27

Moderate increase 45

Minor increase 19

TOTAL INCREASE 90

No noticeable change 4

Minor decrease 0

Moderate decrease 0

Major decrease 0

TOTAL DECREASE 1

Don’t know 4

NA – I never spend money on this 2

Public transport

Major increase 5

Moderate increase 9

Minor increase 8

TOTAL INCREASE 21

No noticeable change 10

Minor decrease 0

Moderate decrease 0

Major decrease 1

TOTAL DECREASE 1

Don’t know 16

NA – I never spend money on this 52

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

529 557 150 400 263 274 543 543 207 225 242 225 187

466 620 108 369 276 333 565 521 219 226 214 237 190

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

26 19 17 21 20 30 29 16 22 27 23 22 19

44 38 33 38 41 49 40 42 38 40 45 39 43

70 57 50 60 61 79 69 58 60 67 68 61 61

18 24 23 21 26 14 17 24 20 20 21 22 20

4 8 6 7 8 3 4 8 10 4 5 4 7

22 31 29 28 34 17 21 33 30 24 27 26 27

8 12 22 13 5 4 10 10 11 9 6 13 12

21 32 13 27 34 29 25 29 31 26 25 27 25

48 41 38 40 46 54 45 44 48 46 46 42 41

19 18 22 23 16 14 19 18 13 20 18 20 22

89 91 73 89 96 97 89 92 91 92 89 90 89

5 3 10 4 3 2 5 3 2 3 7 4 5

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0

0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0

1 1 3 0 1 1 0 2 1 0 1 3 0

3 4 10 5 1 0 5 3 4 4 2 4 5

2 1 5 2 0 0 2 1 2 3 1 0 2

5 5 6 6 5 2 6 4 4 4 4 7 5

9 9 16 11 6 4 8 9 4 7 15 9 7

10 5 19 9 5 2 8 8 4 7 7 12 8

23 19 41 26 16 7 22 20 12 18 26 28 20

11 9 18 9 11 7 7 13 7 6 16 9 12

1 0 2 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0

0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

1 1 2 0 1 1 0 1 0 1 1 2 0

2 1 6 0 1 1 1 1 1 1 2 3 0

15 16 13 16 15 19 17 14 19 15 17 16 12

48 55 23 50 57 66 52 51 61 61 38 44 56
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1086 187 302 96 177 293 156 172 261 152 285 323 78 387 419

Unweighted Sample 1086 208 322 104 194 316 163 186 273 166 309 352 87 462 437

% % % % % % % % % % % % % % %

Past vote 2019 EU Ref 2016VI : Westminster VI : Constituency VI : List

Energy prices

Major increase 58 57 62 56 57 62 59 59 66 58 61 61 59 58 63

Moderate increase 22 24 23 23 24 21 21 25 20 24 23 21 21 23 21

Minor increase 4 6 3 4 6 4 3 5 4 3 5 3 3 4 4

TOTAL INCREASE 84 87 88 82 87 86 83 89 89 84 89 86 82 86 88

No noticeable change 6 9 5 4 7 6 3 7 5 4 6 6 7 6 6

Minor decrease 0 1 0 1 1 0 2 1 0 1 0 0 1 0 1

Moderate decrease 0 0 0 2 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0

Major decrease 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

TOTAL DECREASE 1 1 1 3 1 1 2 1 0 2 1 1 1 1 2

Don’t know 6 2 5 8 3 4 10 3 3 8 2 5 6 5 4

NA – I never spend money on this 4 2 2 3 2 4 2 0 2 2 2 3 4 2 1

Fuel

Major increase 53 64 54 54 64 54 53 64 53 58 64 50 52 55 58

Moderate increase 26 26 29 28 27 27 27 27 30 25 28 30 27 29 27

Minor increase 5 4 4 2 4 6 4 5 7 4 2 6 2 4 4

TOTAL INCREASE 85 94 86 85 95 87 84 96 89 86 94 85 81 88 88

No noticeable change 1 0 1 2 0 0 1 0 0 2 0 1 2 1 1

Minor decrease 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Moderate decrease 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0

Major decrease 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

TOTAL DECREASE 1 0 1 2 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1

Don’t know 3 0 3 3 0 2 4 0 2 3 1 3 3 3 3

NA – I never spend money on this 10 6 10 9 5 10 10 4 8 9 5 10 14 7 7

How do you think the economic situation for you 

and your household will change over the next 12 

months? Do you think it will improve or decline?

Improve a lot 1 0 1 2 0 1 1 0 1 1 1 1 1 2 0

Improve a little 5 5 7 5 4 5 7 4 8 4 5 6 3 3 4

TOTAL IMPROVE 6 5 8 7 4 6 8 4 9 5 6 7 5 5 5

Stay the same 16 20 11 18 22 12 18 20 12 15 19 13 11 15 16

Decline a little 35 42 35 37 42 37 35 45 32 40 36 36 36 38 34

Decline a lot 37 28 42 34 27 42 35 27 43 38 34 38 42 36 40

TOTAL DECLINE 71 70 78 71 69 79 70 72 75 78 70 75 78 74 74

Don’t know 7 6 3 4 6 3 4 4 4 3 5 5 6 6 5
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total

Weighted Sample 1086

Unweighted Sample 1086

%

Energy prices

Major increase 58

Moderate increase 22

Minor increase 4

TOTAL INCREASE 84

No noticeable change 6

Minor decrease 0

Moderate decrease 0

Major decrease 1

TOTAL DECREASE 1

Don’t know 6

NA – I never spend money on this 4

Fuel

Major increase 53

Moderate increase 26

Minor increase 5

TOTAL INCREASE 85

No noticeable change 1

Minor decrease 0

Moderate decrease 0

Major decrease 1

TOTAL DECREASE 1

Don’t know 3

NA – I never spend money on this 10

How do you think the economic situation for you 

and your household will change over the next 12 

months? Do you think it will improve or decline?

Improve a lot 1

Improve a little 5

TOTAL IMPROVE 6

Stay the same 16

Decline a little 35

Decline a lot 37

TOTAL DECLINE 71

Don’t know 7

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

529 557 150 400 263 274 543 543 207 225 242 225 187

466 620 108 369 276 333 565 521 219 226 214 237 190

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

58 58 41 59 64 61 57 59 55 63 60 58 55

22 22 24 20 22 25 21 24 26 19 24 20 23

3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 5 4 3

84 84 69 83 88 89 81 87 84 84 88 82 81

6 5 1 5 8 6 7 4 7 5 3 7 6

1 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0

0 1 2 0 1 0 1 1 0 0 0 2 0

1 1 4 1 1 1 1 1 1 0 1 4 1

4 7 10 7 2 4 6 5 6 6 4 4 8

5 3 16 3 1 0 5 3 3 4 4 4 4

53 54 41 49 62 59 55 52 56 55 52 58 46

28 25 22 29 24 27 26 26 26 26 25 24 34

5 5 6 6 4 4 4 6 4 3 7 4 6

86 83 69 83 90 90 86 84 86 84 83 85 85

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 2 0 1

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0

1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0

2 1 4 1 1 1 1 1 2 0 1 2 0

3 4 4 4 2 2 3 3 4 4 2 2 6

9 12 22 11 8 6 10 11 8 11 13 11 8

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 1 1

6 4 15 4 4 2 5 5 3 4 6 5 6

7 5 15 5 5 3 6 6 3 5 8 6 7

14 17 18 14 14 17 18 13 13 17 14 16 18

37 32 35 32 34 39 36 33 35 33 40 37 27

35 39 20 37 45 38 33 40 41 36 34 36 37

72 71 55 69 79 77 69 73 75 69 74 73 64

7 8 12 12 3 3 6 9 9 8 4 5 11
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1086 187 302 96 177 293 156 172 261 152 285 323 78 387 419

Unweighted Sample 1086 208 322 104 194 316 163 186 273 166 309 352 87 462 437

% % % % % % % % % % % % % % %

Past vote 2019 EU Ref 2016VI : Westminster VI : Constituency VI : List

How concerned are you, if at all, that Covid will 

impact your holiday plans in 2022?

Very concerned 5 3 6 7 3 5 5 1 6 4 2 5 4 3 4

Fairly concerned 22 15 29 33 16 30 27 16 28 31 17 27 27 29 17

TOTAL CONCERNED 27 18 35 41 19 35 31 18 34 34 19 32 31 32 21

Not very concerned 23 30 25 23 30 22 23 31 24 23 28 22 22 25 23

Not at all concerned 11 19 6 5 20 5 12 19 5 10 17 8 5 10 12

TOTAL NOT CONCERNED 34 50 31 28 50 26 36 50 29 34 45 30 26 35 35

Don’t know 6 2 7 6 2 6 2 2 7 4 4 6 6 7 4

Not applicable – I do not plan to go on holiday in 

2022 anyway
33 30 28 25 29 32 31 31 31 28 31 32 37 26 40

To what extent do you support or oppose each 

of the following changes to COVID-19 

restrictions in Wales?

Covid passes no longer being required in 

entertainment venues, nightclubs or large 

venues from the 18th February

Strongly support 25 26 19 16 30 17 19 27 18 17 25 21 17 18 28

Tend to support 23 28 24 27 30 25 23 30 22 28 25 26 14 23 24

TOTAL SUPPORT 47 54 42 43 60 42 43 57 40 45 51 47 32 41 52

Neither support nor oppose 22 18 22 27 19 25 25 19 27 24 25 22 33 26 21

Tend to oppose 17 18 21 19 12 20 22 15 22 20 17 19 21 20 17

Strongly oppose 8 8 10 6 8 9 8 8 8 8 5 8 6 7 5

TOTAL OPPOSE 25 26 31 25 21 29 30 23 29 29 22 27 28 27 23

Don’t know 6 2 5 5 1 5 3 1 4 3 2 4 8 6 4

Schools no longer requiring masks to be worn in 

classrooms from 28th February

Strongly support 27 30 20 21 35 19 21 32 19 19 30 21 14 19 32

Tend to support 22 28 25 25 28 23 28 29 23 27 23 27 21 26 23

TOTAL SUPPORT 49 58 45 46 63 41 49 62 42 46 53 48 36 44 54

Neither support nor oppose 20 17 19 14 18 20 18 17 23 16 23 17 24 19 21

Tend to oppose 17 16 22 27 12 23 24 15 22 28 15 21 29 22 14

Strongly oppose 8 7 7 13 6 9 9 6 7 10 7 7 8 8 7

TOTAL OPPOSE 25 22 29 40 18 32 32 21 29 38 21 28 38 30 21

Don’t know 6 2 7 1 1 7 1 1 6 1 3 7 3 7 4
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total

Weighted Sample 1086

Unweighted Sample 1086

%

How concerned are you, if at all, that Covid will 

impact your holiday plans in 2022?

Very concerned 5

Fairly concerned 22

TOTAL CONCERNED 27

Not very concerned 23

Not at all concerned 11

TOTAL NOT CONCERNED 34

Don’t know 6

Not applicable – I do not plan to go on holiday in 

2022 anyway
33

To what extent do you support or oppose each 

of the following changes to COVID-19 

restrictions in Wales?

Covid passes no longer being required in 

entertainment venues, nightclubs or large 

venues from the 18th February

Strongly support 25

Tend to support 23

TOTAL SUPPORT 47

Neither support nor oppose 22

Tend to oppose 17

Strongly oppose 8

TOTAL OPPOSE 25

Don’t know 6

Schools no longer requiring masks to be worn in 

classrooms from 28th February

Strongly support 27

Tend to support 22

TOTAL SUPPORT 49

Neither support nor oppose 20

Tend to oppose 17

Strongly oppose 8

TOTAL OPPOSE 25

Don’t know 6

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

529 557 150 400 263 274 543 543 207 225 242 225 187

466 620 108 369 276 333 565 521 219 226 214 237 190

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

4 5 9 4 6 3 5 4 3 2 8 6 4

23 22 29 22 23 20 26 18 16 19 25 25 26

27 27 38 25 29 23 32 23 20 21 33 31 30

24 22 20 24 21 26 26 20 21 22 29 23 21

12 11 10 11 12 12 12 11 7 12 10 12 16

37 32 30 35 33 38 38 31 28 33 39 34 37

6 6 7 7 5 5 5 7 7 5 3 10 6

30 35 26 33 33 34 26 39 45 41 25 24 28

28 22 36 29 21 17 25 24 22 17 25 29 31

22 23 21 24 23 23 26 19 24 24 24 21 21

50 45 56 52 43 39 51 43 46 41 49 50 52

21 23 11 17 26 30 21 22 24 25 22 19 19

17 17 13 13 20 22 16 18 16 18 18 17 16

7 9 10 8 8 7 7 9 8 5 9 10 7

24 25 23 20 28 29 23 27 24 23 27 27 23

5 7 9 10 3 1 5 8 7 11 3 5 6

27 27 36 33 21 19 27 27 26 21 25 31 34

22 23 19 21 25 24 27 18 21 24 20 22 23

49 49 55 53 46 43 53 45 47 45 45 52 58

20 20 16 15 23 26 17 23 25 17 27 16 12

18 17 13 15 18 22 18 17 15 17 19 17 18

9 6 8 5 10 8 6 9 9 9 5 8 6

26 23 21 20 28 30 24 25 24 26 25 25 24

5 7 8 11 3 1 6 7 4 11 4 6 6
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1086 187 302 96 177 293 156 172 261 152 285 323 78 387 419

Unweighted Sample 1086 208 322 104 194 316 163 186 273 166 309 352 87 462 437

% % % % % % % % % % % % % % %

Past vote 2019 EU Ref 2016VI : Westminster VI : Constituency VI : List

Masks only being required in shops, on public 

transport and in health and social care from 28th 

February

Strongly support 27 34 23 25 33 27 25 34 30 23 31 24 22 24 30

Tend to support 32 30 40 36 31 37 40 32 36 44 29 39 40 37 30

TOTAL SUPPORT 59 64 63 60 64 64 65 66 65 67 60 63 62 60 59

Neither support nor oppose 14 12 12 21 13 13 12 12 12 15 14 12 15 13 13

Tend to oppose 11 10 11 8 9 10 10 9 11 8 9 12 11 13 10

Strongly oppose 11 13 9 9 13 10 11 12 10 10 14 8 9 10 13

TOTAL OPPOSE 22 22 20 17 22 20 21 21 21 17 24 21 20 23 23

Don’t know 6 3 5 1 1 3 2 1 2 1 2 5 3 4 5

Legal requirement to wear face coverings to end 

if public health conditions improve by the end of 

March

Strongly support 27 34 20 18 35 19 23 31 20 19 32 21 10 19 31

Tend to support 24 32 27 22 35 23 27 34 25 27 29 23 25 26 23

TOTAL SUPPORT 50 65 46 40 70 42 50 65 45 45 61 44 35 46 53

Neither support nor oppose 15 13 12 21 13 15 14 15 15 17 15 15 26 16 16

Tend to oppose 15 9 22 17 8 23 20 8 22 22 11 21 17 19 14

Strongly oppose 12 9 12 19 8 14 16 11 12 15 10 13 18 13 12

TOTAL OPPOSE 27 19 34 37 16 37 36 19 33 37 21 34 35 32 26

Don’t know 7 3 7 3 1 7 1 1 7 1 4 7 5 7 5

For each of the following, please state whether 

you think it’s happening too soon, at about the 

right time or too late:

Covid passes no longer being required in 

entertainment venues, nightclubs or large 

venues from the 18th February

Too soon 34 35 41 43 29 44 45 32 45 47 33 38 46 39 32

At about the right time 38 40 42 38 41 42 36 43 41 38 41 44 31 42 38

Too late 16 19 8 6 23 7 9 19 7 8 19 9 6 10 19

Don’t know 12 6 9 12 7 7 10 6 8 8 7 9 17 9 11
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total

Weighted Sample 1086

Unweighted Sample 1086

%

Masks only being required in shops, on public 

transport and in health and social care from 28th 

February

Strongly support 27

Tend to support 32

TOTAL SUPPORT 59

Neither support nor oppose 14

Tend to oppose 11

Strongly oppose 11

TOTAL OPPOSE 22

Don’t know 6

Legal requirement to wear face coverings to end 

if public health conditions improve by the end of 

March

Strongly support 27

Tend to support 24

TOTAL SUPPORT 50

Neither support nor oppose 15

Tend to oppose 15

Strongly oppose 12

TOTAL OPPOSE 27

Don’t know 7

For each of the following, please state whether 

you think it’s happening too soon, at about the 

right time or too late:

Covid passes no longer being required in 

entertainment venues, nightclubs or large 

venues from the 18th February

Too soon 34

At about the right time 38

Too late 16

Don’t know 12

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

529 557 150 400 263 274 543 543 207 225 242 225 187

466 620 108 369 276 333 565 521 219 226 214 237 190

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

24 29 18 21 29 38 27 26 28 27 23 26 30

33 31 25 33 34 32 32 32 29 32 38 31 29

57 61 43 55 62 70 60 58 57 59 61 57 59

17 11 26 14 11 11 13 15 18 12 14 12 14

9 12 11 11 12 9 11 10 8 9 14 12 10

13 10 12 11 13 11 13 10 12 11 10 13 12

22 22 23 22 25 19 23 21 20 20 23 25 21

5 6 8 11 2 0 4 7 5 9 2 6 6

28 26 29 30 23 26 28 26 25 22 24 31 33

25 23 21 25 25 22 27 20 27 28 24 19 19

52 49 50 54 48 48 54 47 52 50 48 51 52

19 12 16 12 16 19 14 16 17 14 17 13 17

11 19 14 12 16 21 15 16 10 14 21 16 14

12 12 11 10 18 11 11 13 14 13 11 11 11

24 31 25 22 33 31 26 29 24 27 32 28 25

5 9 10 12 3 2 6 8 7 9 4 9 6

33 36 31 23 44 44 35 33 30 36 40 32 32

36 41 34 43 35 37 38 39 41 35 39 37 40

20 12 22 19 14 10 16 15 16 13 13 19 18

11 12 14 15 7 9 10 13 14 15 7 12 10
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1086 187 302 96 177 293 156 172 261 152 285 323 78 387 419

Unweighted Sample 1086 208 322 104 194 316 163 186 273 166 309 352 87 462 437

% % % % % % % % % % % % % % %

Past vote 2019 EU Ref 2016VI : Westminster VI : Constituency VI : List

Schools no longer requiring masks to be worn in 

classrooms from 28th February

Too soon 31 27 38 46 22 43 43 25 42 47 28 37 45 38 26

At about the right time 40 45 43 40 44 40 40 47 42 38 44 42 36 40 42

Too late 17 22 10 8 27 9 11 23 8 11 20 12 7 12 21

Don’t know 11 7 9 6 7 7 6 6 8 5 8 9 12 9 11

Masks only being required in shops, on public 

transport and in health and social care from 28th 

February

Too soon 31 28 37 38 23 41 37 27 42 38 29 36 45 35 29

At about the right time 43 45 47 49 46 45 46 48 44 51 44 47 38 45 43

Too late 16 24 9 8 27 8 9 23 8 7 21 9 5 12 19

Don’t know 10 4 8 5 4 6 8 2 7 5 6 8 12 8 9

Legal requirement to wear face coverings to end 

if public health conditions improve by the end of 

March

Too soon 36 30 41 51 25 47 47 28 47 48 31 42 51 41 33

At about the right time 35 39 38 30 41 35 35 43 33 39 38 36 27 36 37

Too late 18 27 10 10 30 10 10 26 10 8 23 11 4 13 20

Don’t know 12 5 11 9 5 8 8 3 11 5 7 10 18 11 10

From the 28th February, the minimum self-

isolation period will be shortened from seven 

days to five days in Wales. 

To what extent do you support or oppose this?

Strongly support 19 26 16 14 31 16 13 27 17 11 22 15 10 14 21

Tend to support 32 33 42 32 30 39 38 36 41 32 33 39 37 37 31

TOTAL SUPPORT 51 59 58 46 61 55 51 63 58 44 55 54 48 51 52

Neither support nor oppose 22 16 17 27 19 19 24 16 16 27 22 19 25 19 22

Tend to oppose 14 15 15 12 13 16 12 14 16 15 12 14 15 17 13

Strongly oppose 7 7 5 11 5 7 9 6 6 10 8 6 9 7 7

TOTAL OPPOSE 22 22 20 23 18 23 21 20 22 25 20 20 24 24 20

Don’t know 6 3 5 5 2 4 4 1 3 4 3 7 3 6 6

23 www.yougov.com© 2022 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total

Weighted Sample 1086

Unweighted Sample 1086

%

Schools no longer requiring masks to be worn in 

classrooms from 28th February

Too soon 31

At about the right time 40

Too late 17

Don’t know 11

Masks only being required in shops, on public 

transport and in health and social care from 28th 

February

Too soon 31

At about the right time 43

Too late 16

Don’t know 10

Legal requirement to wear face coverings to end 

if public health conditions improve by the end of 

March

Too soon 36

At about the right time 35

Too late 18

Don’t know 12

From the 28th February, the minimum self-

isolation period will be shortened from seven 

days to five days in Wales. 

To what extent do you support or oppose this?

Strongly support 19

Tend to support 32

TOTAL SUPPORT 51

Neither support nor oppose 22

Tend to oppose 14

Strongly oppose 7

TOTAL OPPOSE 22

Don’t know 6

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

529 557 150 400 263 274 543 543 207 225 242 225 187

466 620 108 369 276 333 565 521 219 226 214 237 190

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

32 31 28 24 40 36 30 33 30 31 40 27 28

36 44 36 42 36 44 43 38 43 41 37 40 42

21 13 24 19 16 11 17 17 14 12 16 23 21

10 12 13 14 8 9 11 12 13 16 7 11 9

29 32 27 22 37 40 30 31 28 29 33 31 31

41 45 42 47 38 44 44 43 44 43 47 39 44

21 12 17 17 19 11 18 15 15 13 14 21 19

10 11 14 15 6 5 8 12 14 15 6 9 7

34 37 32 28 44 42 35 37 31 33 44 36 35

34 36 36 38 28 37 36 34 37 39 34 34 32

22 14 19 19 20 13 18 17 18 14 14 21 22

10 13 14 16 8 8 11 12 14 15 9 10 11

19 20 24 21 17 17 18 21 20 16 20 23 18

32 31 25 29 35 34 33 31 30 36 33 26 33

51 51 49 50 52 52 51 51 50 52 53 49 51

23 20 22 20 22 25 23 20 20 23 21 23 21

14 14 14 13 15 14 14 14 16 11 16 13 15

7 8 9 7 8 6 7 7 8 7 6 10 6

21 22 23 21 24 20 21 22 24 18 21 23 22

5 7 7 10 2 3 5 7 6 7 5 6 7
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Con Lab

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1086 187 302 96 177 293 156 172 261 152 285 323 78 387 419

Unweighted Sample 1086 208 322 104 194 316 163 186 273 166 309 352 87 462 437

% % % % % % % % % % % % % % %

Past vote 2019 EU Ref 2016VI : Westminster VI : Constituency VI : List

From the 24th February, people who test 

positive for Covid-19 will no longer be legally 

required to self-isolate in England, and instead 

will be advised to stay at home for five full days.

To what extent would you support or oppose 

this being introduced in Wales?

Strongly support 16 26 9 6 28 9 7 25 9 5 23 11 4 10 19

Tend to support 19 31 15 10 32 14 16 32 14 14 26 16 11 19 23

TOTAL SUPPORT 35 56 25 17 60 22 23 57 23 19 48 27 15 29 42

Neither support nor oppose 12 10 9 13 10 9 16 11 9 12 14 9 19 10 13

Tend to oppose 21 15 25 32 14 27 23 17 26 32 19 26 24 24 20

Strongly oppose 26 16 37 34 12 39 35 14 39 35 15 33 41 32 20

TOTAL OPPOSE 47 31 62 67 26 66 58 31 65 67 34 60 65 56 40

Don’t know 6 3 5 4 4 3 3 3 3 3 4 5 2 5 5

From 1st April, lateral flow tests for Covid-19 will 

no longer be free in England.

To what extent would you support or oppose 

this being introduced in Wales?

Strongly support 9 15 3 7 18 2 6 16 5 2 17 6 1 4 15

Tend to support 8 18 5 1 18 5 2 18 5 2 13 4 2 7 9

TOTAL SUPPORT 17 33 8 8 36 8 8 34 10 4 30 10 3 11 24

Neither support nor oppose 12 17 7 9 20 7 10 17 9 10 19 6 11 10 15

Tend to oppose 25 22 25 25 19 29 26 22 26 26 24 26 25 28 23

Strongly oppose 40 26 56 56 24 54 54 25 51 58 23 53 59 47 33

TOTAL OPPOSE 65 48 81 81 42 83 80 48 78 85 47 80 84 75 56

Don’t know 6 3 4 2 2 3 2 1 4 2 4 5 3 4 6
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Sample Size: 1086 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 25th February - 1st March 2022

Total

Weighted Sample 1086

Unweighted Sample 1086

%

From the 24th February, people who test 

positive for Covid-19 will no longer be legally 

required to self-isolate in England, and instead 

will be advised to stay at home for five full days.

To what extent would you support or oppose 

this being introduced in Wales?

Strongly support 16

Tend to support 19

TOTAL SUPPORT 35

Neither support nor oppose 12

Tend to oppose 21

Strongly oppose 26

TOTAL OPPOSE 47

Don’t know 6

From 1st April, lateral flow tests for Covid-19 will 

no longer be free in England.

To what extent would you support or oppose 

this being introduced in Wales?

Strongly support 9

Tend to support 8

TOTAL SUPPORT 17

Neither support nor oppose 12

Tend to oppose 25

Strongly oppose 40

TOTAL OPPOSE 65

Don’t know 6

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

529 557 150 400 263 274 543 543 207 225 242 225 187

466 620 108 369 276 333 565 521 219 226 214 237 190

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

18 14 19 18 13 15 16 16 13 15 19 20 12

21 17 12 18 21 23 19 19 21 17 15 22 22

39 32 31 35 35 38 35 35 34 33 33 42 34

12 13 15 12 9 13 12 12 11 16 10 11 13

21 22 15 21 24 22 21 21 24 22 23 18 20

23 29 31 23 27 27 26 26 26 22 30 25 27

44 50 46 44 51 48 48 47 50 43 53 43 46

6 6 8 8 5 1 5 6 6 8 5 4 7

13 6 9 10 9 9 10 9 8 8 8 14 9

7 8 4 6 10 9 8 7 6 11 7 6 8

20 14 13 16 18 19 18 16 14 18 15 20 17

13 11 12 10 11 16 12 12 15 7 9 15 15

24 26 19 23 27 29 25 25 26 27 28 24 18

39 42 49 42 40 34 41 40 39 41 45 36 42

63 68 67 65 67 63 65 65 65 68 73 60 60

4 8 7 9 4 3 4 7 6 6 3 6 8
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